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COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE L’UFR 
restreint aux enseignants-chercheurs 

du 2 juin 2009 
 
 
 
Membres du conseil de l’UFR présents ou représentés : 
K. BELABAS, S. CHAUMETTE, J-P. DOMENGER, F. KRIEF (représentée), R. STRANDH, P. THIEULLEN, F. VANDERBECK (représenté), O. AUMAGE, H. BEAUGENDRE, 
G. CARBOU, P. DESBARATS, A. GRIFFAULT, A. HARTMANN, G. RICOTTA (représenté). 
 
Invités présents : M. DELEST,  Q. LIU, R. NAMYST. 
 
Excusés ou absents : B. BERCU, A. GUERMOUCHE,  
 
 
Le quorum étant atteint, le conseil délibère selon l’ordre du jour suivant :  

1. Approbation du compte rendu des conseils restreints des 7 avril et 5 mai 2009 
2. Classement des ATER 
3. Titularisation des MCF 

1° Approbation du compte rendu des conseils restreints des 4 et 18 novembre 2008 
Les deux comptes rendus sont approuvés à l’unanimité 

2° Classement des ATER 
Les commissions consultatives se sont réunies par section pour le classement des candidats. La 27ème section se réunira le jeudi 4 juin 
et transmettra son classement au directeur de l’UFR qui informera les conseillers par courrier électronique. 
Les conseillers déplorent que les classements doivent être faits avant que l’on connaisse les possibilités de recrutement. Ils 
souhaiteraient avoir le plus tôt possible des éléments chiffrés leur permettant de déterminer ces possibilités. 

25ème section : 13 candidats, 10 classés. Les membres de la commission consultative ont choisi de faire des recrutements sur des ½ 
postes. La liste des candidats retenus est la suivante, il sera fait appel aux candidats de la liste dans l’ordre du classement et dans la 
limite du nombre de demi-postes alloués : 

1. PROCHAZKA Antonin 
2. MORRA Anna 
3. BARUSSEAU Benoit 
4. ZAROUF Rachid 
5. DUPUY Benjamin 
6. ELMIR Chady 
7. BAUDIER Florent 
8. DELABARRE Ludovic 
9. TURCU Ioana 
10. KHALIL Houssam 

26ème section : 11 candidats, 5 classés. Les membres de la commission consultative ne se sont pas prononcés sur le type de poste à 
pourvoir : temps plein ou mi-temps. La liste des candidats retenus est la suivante, il sera fait appel aux candidats de la liste dans l’ordre 
du classement et dans la limite du nombre de postes alloués : 

1. DAMBRINE Julien 
2. SARTHOU Arthur 
3. RUIZ  Jérémy 
4. PERASSO Antoine 
5. DAHOUMANE Fabien 
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27ème section : 29 candidats, pas de classement. Les membres de la commission consultative souhaitent coordonner le 
recrutement des ATER de l’UFR avec celui de l’IUT et de l’ENSEIRB. La commission commune se réunira le 4 juin. Le 
conseil d’UFR décide d’entériner le classement qui sera fait par cette commission. 

Le conseil donne un avis favorable, à l’unanimité, à la transmission des listes telles qu’elles ont été établies par les 
commissions consultatives.  

3° Titularisation des maîtres de conférences stagiaires. 
Six maîtres de conférences stagiaires sont titularisables à la rentrée 2009 : 

• BROMBERG David 27 
• FAUPIN Jérémy 26 
• FERAL Delphine 26 
• GOURMELON Nicolas 25 
• PINAUD Bruno 27 
• THIBAULT  Samuel 27 

Chaque stagiaire a fait l’objet d’un rapport de stage. Tous les rapports donnent un avis favorable à la titularisation. 

Les conseillers décident, à l’unanimité, de donner un avis favorable à la titularisation de chacun de ces six stagiaires. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 14H05. 
 
 
 
 
 
 
 

Charles-Henri BRUNEAU 
Directeur de l’UFR 

 


